
Odluka o radu u cilju sprečavanja širenja virusa Covid-19

Poštovane kolege, saradnici i poslovni partneri,

Obraćamo  Vam se  kako  bismo  podelili  važne  informacije  o  koracima  koje  preduzimamo  kao
odgovor na izazov koji je virus Covid-19 postavio pred Calculus doo tim, naše cenjene korisnike,
zastupnike i distributere. U trenutnoj društvenoj klimi, zdravlje i dobrobit zaposlenih - uključujući i
svakog od vas ponaosob - su nam na prvom mestu. S obzirom na činjenice koje trenutno imamo,
Calculus doo nastavlja sa radom uz određene izmene.

Kako  bismo  obezbedili  sigurnost  zaposlenih,  Calculus  doo  primenjuje  smernice  za  kontrolu  i
prevenciju širenja virusa koje preporučuju da svi praktikujemo socijalno distanciranje. Ono što se
kod nas menja je način na koji se neki od naših poslova obavljaju. S tim u vezi, uveli smo obavezno
prisustvo samo za jednog kolegu koji će biti na dežurstvu radi održavanja operativnosti IT resursa
kompanije dok će ostale kolege, za razliku od dosadašnjeg načina rada, nastaviti rad na daljinu od
kuće.

Ova odluka stupa na snagu odmah i u vezi sa odlukom objavljujemo nekoliko važnih uputstava u
cilju  zaštite  zdravlja  i  sigurnost  svih  zaposlenih  u  Calculusu  doo,  a  koje  će  nam istovremeno
omogućiti da nastavimo i održimo sve radne aktivnosti koliko je to u ovoj složenoj situaciji moguće
kako bi se rizik po poslovne aktivnosti svih naših saradnika i poslovnih partnera sveo na minimum.

Od danas, sve dok vam ne pošaljemo drugačiju informaciju, zaposleni u Calculusu doo će raditi na
daljinu od kuće koristeći neophodnu opremu, računare, softverske alate, telekomunikacijei dr., tako
da  će  tehnička  podrška  biti  kao  i  do  sada  dostupna  na  Calculus  HelpDesk-u  i  daljinski  u
dosadašnjim terminima i bez bilo kakvih tehničkih promena.

Odluka  obuhvata  i  uzdržavanje  od  odlazaka  zaposlenih  na  terenske  intervencije  i  mogu  biti
realizovane samo ukoliko su u skladu sa donetim merama u toku trajanja VANREDNOG STANJA
i preporukama stručnjaka iz javnog zdravstva. Svi događaji i sastanci bez obzira na broj učesnika se
otkazuju, odlažu ili ukoliko je to moguće organizuju u virtuelnom obliku.

Znamo da su mnogi od vas direktno uključeni u rešavanje ovog velikog izazova za našu zajednicu,
bilo  da  pomažete  građanima  da  se  nose  sa  socijalnim,  zdravstvenim,  egzistencijalnim  ili
komunalnim problemima. Neizmerno smo zahvalni na posvećenosti, visokim standardima i brizi
svima vama koji ste godinama unazad naši saradnici i poslovni partneri. Svesni te činjenice, nama
je od suštinske važnosti da održimo kontinuitet u radu a nikada više nego u ovom neizvesnom i
teškom vremenu. Posvećeni smo da činimo sve što je u našoj nadležnosti i moći kako bismo vam
pomogli da se zaštitite i nastavite poslovanje. Hvala vam na razumevanju i brizi o zajednici - i jedni
o drugima.

Ako imate bilo kakvo pitanje u vezi sa gore pomenutim molimo vas pošaljite nam imejl na adresu
office@calculus.rs. Sva buduća obaveštenja biće objavljena na matičnom sajtu www.calculus.rs u
rubrici "Vesti".

Hvala na razumevanju,

U Beogradu, 16.03.2020. god. Saša Eskić, direktor
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